

神話にも登場し、国民の象徴とされるフィンランドの民族楽器

精霊を呼び込む歌声を持つカンテレ奏者

国際カンテレ・ソロ・コンクール優勝後、数々の賞を受賞 さらに、フィンランドのグラミー賞 こと

EMMA GAALA で最優秀民族音楽アルバム賞受賞

マイヤは独特な演奏スタイルを持つ

- ①実の父親が製作したフィンランドの民族楽器カンテレ
- **②**鍋やボウル、銀皿、金属製のマフィン型、風鈴などを集めたパーカッション
- ③フィンランドの伝統的な農村音楽からインスピレーションを受けたヴォーカル これら全てをひとりで演奏する"驚異のマルチプレイヤー"なのだ!!

マイヤ・カウハネン~フィンラントのクリスマス

英雄物語、クマ祭りの歌、放牧のまじない、傷をいやす呪文

などをまとめたフィンランドの民族叙事詩『カレワラ』の伴奏に使用される、

<u>カンテレの明朗な音色と、マイヤの生気溢れる力強い歌声が</u>

全ての事物に宿る魂に訴えかける!!



2023年**12**月**12**日(火) 午後**7**時開演(6時30分開場) 武蔵野スイングホール

全席指定 友の会 **2000**円(一般 2500円)

25歳以下 1000円(要証明・枚数限定)

お申込み:武蔵野文化生涯学習事業団 文化事業部へ 電話予約:0422-54-2011

ネット予約:武蔵野スイングホール で 検索

*内容は予告なく変更になる場合がございます。*未就学児はご入場いただけません

*この公演はPAを使用いたします。